

Информационная справка по реализации проекта «Точка опоры» за 2023 год

Проект «Точка опоры» по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2023 году.

Цель проекта «ТОЧКА ОПОРЫ»: комплексная психолого-педагогическая помощь для повышения компетентности родителей в вопросах образования и воспитания, способствующих сохранению и укреплению здоровья обучающихся, снижению рисков их дезадаптации и негативной социализации.

В консультационных пунктах родители могут встретиться с психологом и получить бесплатную консультацию по вопросам воспитания и обучения детей, узнать о возможностях своего ребенка, найти выход из трудной ситуации, если она возникла!

— Как помочь ребенку легко войти в любой детский коллектив?

— Как «пережить» переходный возраст, и не потерять себя?

— Что делать если дети плохо себя ведут?

Консультация может быть очной или дистанционной (по телефону, через телеграмм).

Работа по проекту на базе МАОУ Исетская СОШ №1 проходила в несколько этапов. Первый этап – проведения психологической диагностики в период адаптации 1х,5х,9х,11х классов. Диагностика в 1х,5х классах направлена на исследование развития интеллектуальной сферы и личностных особенностей учеников. Данное обследование позволяет отследить развитие интеллектуальных способностей ребят в лонгетюде и сравнить действие различных педагогических программ и инноваций.

Для помощи выпускникам в оптимальном выборе дальнейшего направления своей жизни. Проводилась диагностика, которое включало исследование развития интеллектуальной сферы, личностных особенностей и его профессиональных предпочтений. При этом учитывается успешность в обучении.

Задача школьного психолога состоит в том, чтобы помочь выпускнику выбрать именно ту сферу деятельности, где он будет наиболее успешен как специалист и предупредить о той деятельности, где ему будет трудно реализовать себя как в интеллектуальном, так и в личностном плане.

На втором этапе психологом школы были доведены индивидуальные результаты до родителей, законных представителей детей младше 14 лет. Подростки свыше 14 лет ознакомились с индивидуальными данными самостоятельно.

По итогам реализации проекта «Точка Опора» в 2023 году было оказано 114 зафиксированных консультаций. В 2022 году число составляло 113.

При получения обратной связи от участников можно сделать вывод о достижении целей, поставленных в проекте. Респонденты отметили, что данные результаты помогли при выборе профессии и были своевременны. Так же данное обследование интеллектуальных способностей ребят в лонгетюде в срезах параллелей позволила сравнить действие различных педагогических программ и инноваций для стимуляции и развития образовательного процесса.

Стоит отметить, что работа в рамках проекта «Точка опоры» будет продолжена и в дальнейшем.

24.01.2024 год

педагог-психолог



Рябова Ю.О.